
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA 59ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 08/12/2021 
Horário: 10:00hs 
Presentes: Marilice Alves Pereira (adm), Neide Watanabe, Welton Santos, Diego 
Brentegani (Coord. Núcleo de Projetos/Restauro e Conservação). 

I. PAUTA: 

•             Empresa recontratada continuar a supressão Seaforteas; 
•             Perímetro do parque Trianon; 
•             Moradores nas calçadas dos parques Trianon/M.Covas; 
•             Concessionária assinar para participar das reuniões;  
.             ADM forro da cozinha caiu (interditada); 
.             Supressão de abacateiro ao lado ADM (quebrando telhas); 
.             Troca e hasteamento da nova Bandeira da Paz ao lado da ADM; 
.             Novas eleições(solicitações enviada para SVMA e não retornadas); 
•                    Outros assuntos pertinentes 

 
Informes gerais: 
Sra Marilice Alves Pereira fez abertura com a leitura da Ata 58 e aprovada pelos 
conselheiros presentes e SMC/DPH-NPRC / Subpref Pinheiros; 
 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior: a ata da reunião realizada em 

Dezembro de 2021 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Andamento processo Seaforteas: Recontratação para supressão das Seaforteas 
havia cláusula que dizia que no fim do contrato o serviço não tivesse terminado, ela 
seria extendido no prazo e orçamento no Trianon. 

 Perímetro do Parque Trianon Não houve retorno da SVMA, bem como a 
subprefeitura da Sé/Pinheiros, para delimitar responsabilidades e reparos.  

 Demais Considerações 
A administradora comunicou que o forro da cozinha caiu, devido as chuvas e 
muitas telhas quebradas por existir um abacateiro ao lado da ADM, e mediante o 
fato solicitar sua supressão, e ADM esta com sue funcionamento prejudicado como 
um “Todo”, realizamos a troca da Bandeira da Paz por uma nova, leitura do texto e 
cerimonia de hasteamento(presentes conselheiros Welton e Neide, representante 
dos escoteiros e 02 escoteiros, Func. Da SubPref Vila Mariana, 01 mebro de 
segurança do Parque Trianon. 
Concessão do parque foi concedido a concessionária BORBOLETAS onde a 
empresa do Miguel Farah é um dos membros. 

Ficou pendente:  
- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon. 



- Eleições Conselho Gestor do Parque Prefeito Mário Covas e Parque Tenente 
Siqueira Campos /Trianon 2022. 

 
 Sugestão de pauta para a próxima reunião relatório do andamento da 

supressão das palmeiras e abacateiro (ADM), posição da manutenção dos 
parquinhos, concessão, manutenção de vias, luminárias e Reforma da ADM. 
 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marilice Alves 

Pereira encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 

Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

 

São Paulo,08 de Dezembro  de 2021 

 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marilice Alves Pereira 
Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 
Coordenador do Conselho Gestor 
 

 

 

 

 

        Bandeira velha 

        

               Bandeira Nova 

 

       
    Hasteamento 23 outubro21  


